

「Statistical Handbook of Japan 2016」正誤表

Errata, Statistical Handbook of Japan 2016

更新日 Date of update	頁 page	表, グラフ 番号 Table, Figures	年次 Year	項目 Item	誤 Errors	正 Corrections
平成29年5月15日 15/5/2017	2	Table1.1	-	Honshu	a) 241,298	231,230
				Kyushu	44,826	42,231
				Shikoku	a) 18,803	18,803
				(Footnote)	a) Excluding some areas of which boundaries are not yet fixed.	(Delete)
平成29年5月29日 29/5/2017	38	Figure4.2	-	Expenditure	General expenditures	Primary expenses
平成29年6月23日 23/6/2017	97	Table9.1	-	(Table title with footnote)	Domestic Passenger Transport ¹⁾	Domestic Passenger Transport
平成29年5月29日 29/5/2017	112	-	-	(Sentences)	Japan's 2015 trade balance with Asia resulted in a 2.0 trillion yen in surplus, an increase for the first time in five years (up <u>18.9</u> percent from the previous year).	Japan's 2015 trade balance with Asia resulted in a 2.0 trillion yen in surplus, an increase for the first time in five years (up <u>118.9</u> percent from the previous year).
平成29年5月29日 29/5/2017	124	Table12.1	2005	(Figures with symbol "#")	#	(Delete)
平成29年5月29日 29/5/2017	129	Table12.3	2013	Total	63,100	63,110
平成29年5月29日 29/5/2017	147	-	-	(Sentences)	Based on <u>two-or-more-person</u> households in the Survey of Household Economy, < omit > increasing every year starting in 2008.	Based on <u>all</u> households in the Survey of Household Economy, < omit > increasing every year starting in 2008.
平成29年5月29日 29/5/2017	159	-	-	(Sentences)	Figures increased from 2008 in all categories of equipment surveyed.	(Delete)